Soluciones Examen Julio 2014

Ejercicio 1
Parte a)

Bernoulli entre los puntos E y 1.

2
v v
P+ 5L = Py+ pg(Hp — Hi) + BE fop =

Bernoulli entre los puntos 1-A.
o2 o
Pr+pgHy + == = Pa+ pgHr + =

Como v7 = vy entonces la ecuacién 2 se reduce a:

i
Py =Py +pg(Hp — Hr) — TS
Parte b)
bernoulli entre los puntos R y 2.
P pUR
P+ == =0 + pg(Hg) + T/UR ~0
Bernoulli entre los puntos 2-B.
pv3 pu;
P2+7:PB+P9HT+T
Como vy = vp entonces la ecuacién 5 se reduce a:
pU3
Pp =P+ pg(Hr — Hr) — >

Parte c)
i) La potencia estd dada por:

aw .
W:W:F.U:(PA—PB)A’U

Tomando en consideracién que las secciones (y velocidades) en los puntos 1 y 2 son iguales:

W = pg(Hg — Hg)Av = Vpg(Hp — Hp)

7 W _ 3 m3
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Propiedades:
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sen(a) + sen(B) = 256n(a
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cos“(a) = 5(1 + cos(2a)) (2)

Ejercicio 2

i. Las expresiones de las ondas (planas) que se emiten son
AP (z,t) = APpazsen(ke — wt)
APy (z,y) = APyarsen(k(D — z) — wt)

suméndolas y utilizando la relacién (1) se tiene que la variacién de presién
en un tiempo t a una distancia x de un parlante es

AP = AP, + APy(z,t) = 2AP,qpsen(E2 — wt).cos(kz — E2)

AP?
2pv

Recordando que la intensidad es I = y la propiedad (2), se tiene que

la intensidad promedio en el tiempo es:

respuesta: T = “gmax (1 + cos(2(kz — £2)))

ii. La intensidad es cero donde el coseno vale -1, es decir:
2(kz — £2) = 2n + 1)
con n un entero cualquiera (positivo o negativo). Despejando se tiene que:

respuesta: Topin = ﬁ(Qn +1)+D/2
(‘es decir zpin = ...,10.3,12.3,14.3,16.3, ....)
donde c es la velocidad del sonido

b. Utilizando las ecuaciones de efecto Doppler para observador en movimiento
se tiene que las frecuencias que escucha son fi = f(14+%22)y fo = f(1 - %)

Usando que la frecuencia de batido es fyqr = f1 — f2, y despejando se tiene que

respuesta: vy = CJ;’T‘” ~1,0m/s
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Un gas monoatémico verifica el ciclo mostrado en el siguiente diagrama P-V.
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Resolucioén Ejercicio 3:
a)
Estado Presién Volumen Temperatura (K)
1 500 kPa 1,38 litros 415
2 500 kPa 1,00 litros 300
3 458 kPa 1,00 litros 275
4 180 kPa 2,55 litros 275
b)
Proceso Trabajo Calor
12 W=-P.AV=192 J Q=n.Cp.AT=-479J
23 W=0 Q=n.Cv.AT=-62,5J
34 W =- n.R.T.In(Vf/Vi)= - 429 J Q=-W=429J
41 W= AE;= 350 J Q=0
c)

) K=[Qu|/|W]|= (Qa + Qa3 )/ (Was +W4+Wy2) = 3,24

||) AS, = ASgo+ AS, + ASy = - | Q34| [T+ | Qus | T+ | Qi | [Ty = 0,26 JIK
As.iqo = 0 por ser la entropia una funcion de estado.

i) K_Carnot=T_/(Tu-TL) =11
Ningun refrigerador tiene mayor coeficiente de funcionamiento que el de Carnot






